

游戏比高低 钓鱼显身手

——不同性格爱好让大师风采更传神

锦衣华服，琉璃传奇，秦俑怀古，在流光溢彩中，上海大师杯昨日正式揭幕。走过星光大道的红地毯，将球迷尖叫抛在脑后，大师们与媒体面对面。圆桌会议，成为大师杯的“学问堂”。“盘问”之下，明星风采更传神。

比较学

纳达尔和费雷尔，一对好兄弟，两人都来自西班牙。

纳达尔的桌前，聚集着几十个人，话筒、录音机，一字排开。费雷尔，则遭遇门庭冷落，只有2名西班牙本土广播电台的记者，问着无关痛痒的问题。纳达尔的英语马马虎虎，但已能独当一面自如应付。费雷尔显然还欠火候，拖着ATP的官员充当翻译。

自始至终，费雷尔都不停地捋着自己长长的发丝。“听说喜欢玩弄头发的人，都很自恋？”费雷尔听得明白，第一次露出满口整齐的牙齿，他冲着翻译说了一长串，“是的，我喜欢自己。人人都该喜欢自己，不是吗？”

几天前在训练中弄伤了膝盖的纳达尔解除警报，“我现在的身体没问题。眼下我的目标就是小组出线，然后看看能不能进决赛。”费雷尔更是谦虚：“只要打好每一场比赛，我就觉得不虚此行。”纳达尔和费雷尔住在不同的城市，平时参加同一项赛事时才能碰头。“我们都喜欢足球，不过一起踢球的机会却不多。”费雷尔指



■ 开幕式上各位大师的不同表情显示了他们各不相同性格

新民网报网互动平台：请访问 [HD.XMNEXT.COM](#)，在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。博客：访问记者的博客 | 详细：获取更多信息 | 评论：发表评论 | 调查：参与投票 | 提供新闻线索或与本文相关的信息 | 征集：征集新闻线索、征文等



■ 开幕式上各位大师的不同表情显示了他们各不相同性格

本版摄影记者周国强

了指自己的脑袋，“我踢的位置是中场，那可是脑力活。纳达尔是前锋，不过他的性格就该是个前锋。”两人更喜欢借游戏机在足球场一争高下，“我们不说网球场上的事。至少，打游戏时每回都是我赢，这一点我敢保证，不信你去问他。”

解剖学

喜欢罗迪克的，觉得他形象阳光，谈吐幽默。不喜欢的，也有自己的理由：有时傲慢，没有贵气。台前幕后，这一次，将罗迪克细细剖析。

身在上海，心里却想着十几日之后开战的戴维斯杯决赛，罗迪克的心情只是一般。走完红地毯，留下大名，“啪”的一声，扔出手中的签名笔，众目睽睽下扬长而去，一如往常的我行我素。不过罗迪克始终懂得如何应付媒体。小组赛遇上死敌费德勒，他是否会像去年那样选择网前截击？“那要看我是不是在网前了。”他也并不是有问必答，有人把问题引向绯闻女友，他立即收起笑脸，“经过了这许多年，我现在更愿意不提及自己的私人生活。”

突然间，罗迪克“嘭嘭”地拍起

了桌子，他冲着临桌的德约科维奇“闹”开了。“听说这个星期你小子又模仿我了。上次不是说好了吗，这才隔了多久？我还没模仿你呢，每次发球前都要把球拍那么老半天，这段时间我都可以打完8个电话，吃完1张比萨饼了。”把众人说得哈哈大笑起来，罗迪克才回转过身重新投入采访。“我是什么样的人？你们都看到了，我做什么事情，都听从自己的心。”

罗迪克表示参加大师杯可以更好地备战戴维斯杯，“而且你到一座城市次数越多，你会觉得自己越融入它，感觉也更自在。眼下在上海，我就觉得很不错。”也许，当初迟迟不愿来上海，罗迪克是真的有顾虑。而现在，当他出现在大师杯赛场上，罗迪克也会真的卖力来表演。我们应该选择简单相信，如他所说，“一切跟着心儿走。”

形态学

冈萨雷斯乱蓬蓬的头发，健美的肤色，一眼望去就知道热情又爽直。球迷们叫他“火炮”，除了球场上的勇猛作风，似乎性格也脱不了干系。

不过，外表总能蒙蔽人。冈萨雷

斯眯眯笑着为自己澄清：“事实上生活里，我是个很平静，很普通的人。最喜欢的运动也是钓鱼。”钓鱼可以培养耐心。他注重的更是过程，“有些不好意思，我的战利品可不多。”不打球的日子，他只爱和三五知己一起聚一聚，“这已足够让我开心。”大多数时候，冈萨雷斯的父母都会陪儿子参加各项赛事，这一回也不例外。老父亲已是一头白发，微微有些颤颤，穿着一件米黄色的休闲西装，看得出来是个和善的老人。“我这个儿子，从小到大都很听话，也不顽皮。甚至连邻居家的窗户也没有打碎过。你们可别被他的外表骗了。”

双打大师里，有一头“野兽”，那是白俄罗斯米尔宁。米尔宁很高，足有1.95米。在球场上的表现相当强悍。不过35岁的老将比约克曼却替好搭档鸣不平。“事实上，他是个很温柔，很细心的男人。”每次双打，都是由米尔宁确定比赛时间，检查比赛装备，“不过最了解他性格的，该是他的女朋友。”也许，外表之下的性格气质，才能体现真大师的风采。

本报记者 华心怡

电话 07111110901

在我眼里他是完美的

——娇妻力挺达维登科



■ 妻子的支持让达维登科信心十足

这个世界，需要在意的闲人和闲语总是太多。尼科拉·达维登科烦了，也累了，被中外记者团团围住，所有的话题都是关于他的赌球和消极比赛，他无奈地看了看不远处的娇妻伊莲娜。眼波流动，他们的世界，只需两个人的心领神会。

伊莲娜很美。浅浅的蓝色眼影，浓浓的睫毛，短打的皮装加上牛仔裤，妩媚中又透着一份干练。“从第一次见面，到现在，都已经四年半了，你能想象吗？”伊莲娜说那算得上是一见钟情，当时她根本不知道

达维登科是网球手。后来，她开始学习按摩推拿，跟着他满世界飞，“我希望这些按摩放松对他的比赛有些帮助。”每说上一句，伊莲娜总是不自觉地将眼神转移到达维登科身上，“生活上，他是个很细心很体贴，脾气又好的男人。最重要的是，他很懂我，比任何人都懂。”

好脾气的达维登科也有发火的时候。

有一次一名俄罗斯记者把电话打到了伊莲娜的手机上，询问达维登科的赌球丑闻。“他非常生气。他不希望这些影响到我的生活，他

说他以后会拒绝这个人的所有采访。”伊莲娜和达维登科的哥哥已接受了ATP的问话。不过她说这并不会给他们的生活造成很大的困扰。“他一点也不为此担心。既然没做过，又有什么好担心的呢？”

对于新婚一年的小两口来说，在一起安安静静惬意意的什么也不干，便算是完美假期。结婚一周年纪念日，他们又来到了蜜月地毛里求斯，晒晒太阳发发呆，“我们都对眼下的生活非常满意。他身上的每一点，都吸引着我，希望我们能一直幸福下去。”他们是否打算为小家庭添上一名新丁？伊莲娜有些羞涩地扬起嘴角，“一定会的，不过得等尼科拉空一点，他可不能每年都打那么多比赛。” 本报记者 华心怡

体育频道

上视体育频道明天15时将转播网球大师杯赛第二天的比赛实况。

欢迎光临嘉善华

沃尔玛购物广场(江桥店)

地址：曹安路2188号 咨询电话：69119288

嘉善世界二十年

杨振华851 口腔液胶囊

免费咨询电话：8008207851

网址：www.851.com.cn



张怡筠博士主持 “教出高情商的孩子——情商教练联谊会”

中智之“张博士青少年情商夏令营”今年夏天举办了两期，获得了圆满成功。

在张博士“创建高情商亲子关系”思想的带动下，在夏令营孩子的家长群体中，现已形成了充满亲情的立志做高情商父母的风气。

11月17日，张博士将邀请各位热爱孩子的家长，举办“教出高情商的孩子——情商教练联谊会”。内容如下：

- 中智之“张博士青少年情商夏令营”的一些家长根据夏令营的学习点，总结了很好的亲子互动方法，在联谊会中与大家分享，相信对广大家长有很好的借鉴意义，也是家长们复习（学习）夏令营学习点的大好机会。
- 张博士将分享她在主持夏令营过程中教育孩子的心得和感悟。
- 借此机会，我们将成立“情商教练俱乐部”，俱乐部将提供更多的机会与家长们共同探讨高情商教育子女的方法。

中智之“张博士青少年情商夏令营”火热报名中。

联谊会及冬令营咨询/报名热线：**54594545—6607**

联谊会免费，名额200名，欲订从速。

要求：孩子年龄在10-15岁的家长。

联谊会时间：2007年11月17日下午2:00-5:00

家长心里话

我这从不善于在众人面前表达的孩子，通过夏令营的培训，居然主动热情地动脑筋，还教我好多演讲技巧，让我们的家庭充满活跃的乐趣。相信通过这次的培训，孩子会在今后的人生旅途中大大受益，终身难忘。

夏令营学员家长 潘丽敏

以前孩子很容易发脾气，而且一旦发起脾气来很难控制住。现在孩子尽管还是会有发脾气的时候，但是他发脾气时能够知道自己正在经历着负面的情绪，并且开始有意识地控制自己的情绪。缩短发脾气的持续时间。夏令营之后孩子在这方面的提升非常明显，并且具有良好的延续性效果。我和他爸爸两个人都很期待参加17号的家长联谊会。

夏令营学员家长 张晓

主办方：**ciic** 中智人力资源管理咨询有限公司
ciic CIIC HR Management Consulting Co., Ltd.

